Szkolny zestaw podręczników na rok szkolny 2023/24
Klasa I
· edukacja wczesnoszkolna: „Ale to ciekawe” Klasa 1 Podręcznik do edukacji polonistycznej, przyrodniczej, społecznej. Część 1. Część 2. Część 3. Część 4. Jolanta Okuniewska, Sabina Piłat, Beata Skrzypiec, 1158/1/2022;
· edukacja wczesnoszkolna: „Ale to ciekawe” Klasa 1 Podręcznik do edukacji matematycznej. Część 1. Część 2. Jolanta Okuniewska, Sabina Piłat, Beata Skrzypiec, 1158/1/2022;
· edukacja wczesnoszkolna: „Ale to ciekawe” Zeszyt ćwiczeń do edukacji polonistycznej, przyrodniczej, społecznej”;
· Klasa 1. Część 1. Część 2. Część 3. Część 4.	Jolanta Okuniewska, Sabina Piłat, Beata Skrzypiec, 1158/1/2022;
· edukacja wczesnoszkolna: Ale to ciekawe” Zeszyt ćwiczeń do edukacji matematycznej”. Klasa 1. Część 1. Część 2.	Jolanta Okuniewska, Sabina Piłat, Beata Skrzypiec, 1158/1/2022;
· język angielski	: „My Disney Stars and Heroes” – Poziom 1 (podręcznik i zeszyt ćwiczeń- My Disney Stars and Heroes – Poziom 1).	Tessa Lochowski, Viv Lambert, Cheryl Pelteret, Anna Osborn, 1186/1/2023
· religia:	Poznaję Boży świat (podręcznik i ćwiczenia)	. ks. dr K. Mielnicki, E. Konrak, AZ-11-01/18-KI-4/20
Klasa II
· edukacja wczesnoszkolna: Oto ja. Klasa 2 - Podręcznik polonistyczno-społeczny. Część 1. Część 2. Karina Mucha, Anna Stelmach – Tkacz, Joanna Wosianek, 803/2/2018;
· edukacja wczesnoszkolna: Oto ja. Klasa 2 - Podręcznik matematyczno – przyrodniczy. Część 1. Część 2. Karina Mucha, Anna Stelmach – Tkacz, Joanna Wosianek, 803/2/2018;
· edukacja wczesnoszkolna: Materiały ćwiczeniowe: Klasa 2 - Oto ja. Ćwiczenia polonistyczno – społeczne. Części 1-4. Karina Mucha, Anna Stelmach – Tkacz, Joanna Wosianek, 803/2/2018;
· edukacja wczesnoszkolna: Oto ja. Klasa 2 - Oto ja. Ćwiczenia matematyczno – przyrodnicze. Część 1. Część 2. Karina Mucha, Anna Stelmach – Tkacz, Joanna Wosianek, 803/2/2018;
· język angielski	: New English Adventure 2 (podręcznik i zeszyt ćwiczeń). Viv Lambert, Anne Worrall, Arek Tkacz, 819/2/2018;
· religia:	Odkrywamy królestwo Boże (podręcznik i ćwiczenia), ks. dr K. Mielnicki, E. Konrak	, AZ-12-01/18-KI-7/21;
Klasa III
· edukacja wczesnoszkolna: Oto ja. Klasa 3 - Podręcznik polonistyczno-społeczny. Część 1. Część 2. Karina Mucha, Anna Stelmach – Tkacz, Joanna Wosianek, 803/3/2019;
· edukacja wczesnoszkolna: Oto ja. Klasa 3 - Podręcznik matematyczno – przyrodniczy. Część 1. Część 2. Karina Mucha, Anna Stelmach – Tkacz, Joanna Wosianek, 803/3/2019;
· edukacja wczesnoszkolna: Materiały ćwiczeniowe:. Klasa 3 - Oto ja. Ćwiczenia polonistyczno – społeczne. Części 1-4. Karina Mucha, Anna Stelmach – Tkacz, Joanna Wosianek, 803/3/2019;
· edukacja wczesnoszkolna: Oto ja. Klasa 3 - Oto ja. Ćwiczenia matematyczno – przyrodnicze. Część 1. Część 2. Karina Mucha, Anna Stelmach – Tkacz, Joanna Wosianek, 803/3/2019;
· język angielski	: New English Adventure 3 (podręcznik i zeszyt ćwiczeń): Tessa Lochowski, Anne Worrall, 819/3/2019;
· religia:	Poznaję Jezusa (podręcznik i ćwiczenia), ks. dr K. Mielnicki, E. Kondrak, AZ-13-01/18-KI-14/22;
Klasa IV
· język polski: Język polski. Słowa z uśmiechem. Literatura i kultura. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 4	Ewa Horwath, Anita Żegleń, 861/1/2017;
· język polski: Słowa z uśmiechem. Język polski. Nauka o języku i ortografia. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 4	Ewa Horwath, Anita Żegleń, 861/2/2017;
· matematyka: Matematyka w punkt. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 4, W. Figurska – Zięba, E. Mrożek, 1172/1/2023;
· historia: Historia. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 4, Wojciech Kalwat, Małgorzata Lis, 882/1/2017;
· język angielski	: Succeed in English – Poziom A1 (Podręcznik i zeszyt ćwiczeń). Elizabeth Foody, Bartosz Michałowski, 1187/1/2023;
· język angielski	: Succeed in English – Poziom A1 Zeszyt ćwiczeń. Elizabeth Foody, Bartosz Michałowski;
· przyroda: „Poznajemy przyrodę”. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 4. K. Przybysz, A. Romańska,J. Gadomska, 1168/1/2023;
· przyroda: „Poznajemy przyrodę” – Zeszyt ćwiczeń szkoła podstawowa klasa 4. K. Przybysz, A. Romańska, J. Gadomska;
· plastyka: Plastyka 4. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 4. Stanislaw K. Stopczyk, Barbara Neubart. 779/1/2017;
· muzyka: Klucz do muzyki. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 4. Urszula Smoczyńska, Katarzyna Jakóbczak-Drążek, Agnieszka Sołtysik, 858/1/2017;
· technika: Technika na co dzień. Technika. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasy 4-6. Ewa Bubak, Ewa Królicka, Marcin Duda, 850/2/2017;
· informatyka: Informatyka. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 4 Wanda Jochemczyk, Iwona Krajewska-Kranas, Witold Kranas, Agnieszka Samulska, Mirosław Wyczółkowski, 807/1/2017;
· religia: „Odkrywam życie z Jezusem” (Podręcznik i ćwiczenia – Odkrywam życie z Jezusem).  Ks. dr K. Mielnicki, E. Kondrak, AZ-14-01/18-KI-19/23;
· wdż: Wędrując ku dorosłości. Wychowanie do życia w rodzinie. Ćwiczenia dla klasy 4 szkoły podstawowej.	red. Teresa Król, 920/1/2017;
Klasa V
· język polski: Język polski. Słowa z uśmiechem. Literatura i kultura. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 5	Ewa Horwath, Anita Żegleń, 861/3/2018;
· język polski: Język polski. Słowa z uśmiechem. Nauka o języku i ortografia. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 5	Ewa Horwath, Anita Żegleń, 861/4/2018;
· matematyka: Matematyka. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 5. Barbara Dubiecka-Kruk, Piotr Piskorski, Anna Dubiecka, Ewa Malicka, 832/2/2018;
· historia: Historia. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 5	Krzysztof Kowalewski, Igor Kąkolewski, Anita Plumińska-Mieloch, 882/2/2018;
· historia: Zeszyt ćwiczeń. Anita Plumińska-Mieloch;
· język angielski: English Class A1+. Jayne Croxford, Graham Fruen, Arek Tkacz, Pearson Central Europe Sp. z o.o., 840/2/2018;
· język angielski: Zeszyt ćwiczeń. Jennifer Heath;
· biologia: Biologia. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 5. Ewa Jastrzębska, Ewa Kłos, Wawrzyniec Kofta, Ewa Pyłka-Gutowska, 862/1/2018;
· biologia: Zeszyt ćwiczeń klasa 5. E. Jastrzębska, E. Kłos, W. Kofta, E. Pyłka-Gutowska;
· geografia: Geografia. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 5. Arkadiusz Głowacz, Agnieszka Lechowicz, Maciej Lechowicz, Piotr Stankiewicz, 890/1/2018;
· geografia: Zeszyt ćwiczeń klasa 5, M. Borzyńska, M. Smoręda, I. Szewczyk;
· plastyka: Plastyka. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 5. Stanisław K. Stopczyk, Barbara Neubart, Joanna Chołaścińska, Katarzyna Janus-Borkowska, 779/2/2018;
· muzyka: Klucz do muzyki. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 5. Urszula Smoczyńska, Katarzyna Jakóbczak-Drążek, Agnieszka Sołtysik, 858/2/2018;
· technika: Bądź bezpieczny na drodze. Technika. Karta rowerowa. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasy 4-6. Bogumiła Bogacka-Osińska, Danuta Łazuchiewicz, 850/1/2017;
· informatyka: Informatyka. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 5. Wanda Jochemczyk, Iwona Krajewska-Kranas, Witold Kranas, Agnieszka Samulska, Mirosław Wyczółkowski, 807/2/2018;
· religia: Szczęśliwi, którzy szukają prawdy (podręcznik i ćwiczenia)	ks. dr K. Mielnicki, E. Konrak, AZ-21-01/20-KI-2/20;
· wdż: Wędrując ku dorosłości. Wychowanie do życia w rodzinie. Ćwiczenia dla klasy 5 szkoły podstawowej.	red. Teresa Król, 920/2/2018;
Klasa VI
· język polski: Język polski. Słowa z uśmiechem. Literatura i kultura. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 6	Ewa Horwath, Anita Żegleń, 861/5/2019;
· język polski: Język polski. Słowa z uśmiechem. Nauka o języku i ortografia. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 6	Ewa Horwath, Anita Żegleń, 861/6/2019;
· matematyka: Matematyka. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 6. Barbara Dubiecka-Kruk, Piotr Piskorski, Anna Dubiecka, Tomasz Malicki, 832/3/2019;
· historia: Historia. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 6	Igor Kąkolewski, Anita Plumińska-Mieloch, 882/3/2019;
· historia: Zeszyt ćwiczeń. Anita Plumińska-Mieloch;
· język angielski	: English Class A2. Sandy Zervas, Catherine Bright, Arek Tkacz, Pearson Central Europe Sp. z o.o., 840/3/2019;
· język angielski: Zeszyt ćwiczeń. Jennifer Heath, Catherine Bright;
· biologia: Biologia. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 6. Ewa Jastrzębska, Ewa Kłos, Wawrzyniec Kofta, Ewa Pyłka-Gutowska, 862/2/2019;
· biologia: Zeszyt ćwiczeń klasa 6. E. Jastrzębska, E. Kłos, W. Kofta, E. Pyłka-Gutowska;
· geografia: Geografia. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 6. Arkadiusz Głowacz, Agnieszka Lechowicz, Maciej Lechowicz, Piotr Stankiewicz, 890/2/2019;
· Geografia: Zeszyt ćwiczeń klasa 6. A. Głowacz, A. Lechowicz, M. Lechowicz, P. Stankiewicz;
· Plastyka: Plastyka. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 6. Stanisław K. Stopczyk, Barbara Neubart, Katarzyna Janus-Borkowska, 779/3/2019;
· Muzyka: Klucz do muzyki. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 6. Urszula Smoczyńska, Katarzyna Jakóbczak-Drążek, Agnieszka Sołtysik, 858/3/2019;
· Technika: Technika na co dzień. Technika. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasy 4-6, Ewa Bubak, Ewa Królicka, Marcin Duda, 850/2/2017;
· Informatyka: Informatyka. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 6. Wanda Jochemczyk, Iwona Krajewska-Kranas, Witold Kranas, Agnieszka Samulska, Mirosław Wyczółkowski, 807/3/2019;
· Religia: Szczęśliwi, którzy odkrywają piękno (podręcznik i ćwiczenia), ks. dr K. Mielnicki, E. Konrak, AZ-22-01/20-KI-4/21;
· Wdż: Wędrując ku dorosłości. Wychowanie do życia w rodzinie. Ćwiczenia dla klasy 6 szkoły podstawowej.	red. Teresa Król, 920/3/2019;
Klasa VII
· język polski: Myśli i słowa. Język polski. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 7. Ewa Nowak, Joanna Gaweł, 895/1/2017;
· matematyka: Matematyka w punkt. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 7. M. Mularska, E. Dębicka, B. Winiarczyk, 1172/4/2023;
· historia: Historia. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 7	Igor Kąkolewski, Krzysztof Kowalewski, Anita Plumińska-Mieloch, 882/4/2017;
· język angielski: Repetytorium Ósmoklasisty część 1. Malcolm Mann, Steve Taylore-Knowles, 1100/1/2020;
· język angielski: Repetytorium Ósmoklasisty – zeszyt ćwiczeń; Karolina Kotorowicz – Jasińska;
· język niemiecki: „Dann los! 1. Podręcznik do nauki języka niemieckiego.	Ernest Vogt, Anna Kizeweter Sławomira Kołsut, Dagmara Wójcik, 1176/12023;
· język niemiecki: „Dann los! 1. Zeszyt ćwiczeń. Klasa 7. Ernest Vogt, Anna Kizeweter Sławomira Kołsut, Dagmara Wójcik.
· Biologia: Biologia bez tajemnic. Podręcznik szkoła podstawowa. Klasa 7. Oliwia Dycewicz, Julia Idziak, Kamila Narewska-Prella, 1169/3/2023;
· Biologia: Biologia bez tajemnic. Zeszyt ćwiczeń szkoła podstawowa. Klasa 7. Oliwia Dycewicz, Julia Idziak, Kamila Narewska-Prella;
· Chemia: Chemia bez tajemnic. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 7. Joanna Wilmańska, Aleksandra Kwiek, 1164/1/2023;
· Chemia: Chemia bez tajemnic zeszyt ćwiczeń szkoła podstawowa. Klasa 7. Joanna Wilmańska, Aleksandra Kwiek;
· Fizyka: Sposób na fizykę. Podręcznik Szkoła Podstawowa Klasa 7. T. Greczyło, K. Mularczyk – Sawicka, D. Pilak – Zadworna, G. Wojewoda, 1167/1/2023;
· Fizyka: Sposób na fizykę. Zeszyt ćwiczeń klasa 7. Maria Rozenbajgier, Ryszard Rozenbajgier;
· Geografia: Geografia bez tajemnic. Podręcznik szkoła podstawowa. Klasa 7. Arkadiusz Głowacz, Maria Adamczewska, Barbara Dzięcioł-Kurczoba, 1177/3/2023;
· Geografia: Geografia bez tajemnic. Zeszyt ćwiczeń szkoła podstawowa. Klasa 7. Arkadiusz Głowacz, Maria Adamczewska, Barbara Dzięcioł-Kurczoba;
· Plastyka: Plastyka. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 7. Stanisław K. Stopczyk, Barbara Neubart, Joanna Chołaścińska, 779/4/2017;
· Muzyka: Klucz do muzyki. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 7. Katarzyna Jakóbczak-Drążek, Agnieszka Sołtysik, Włodzimierz Sołtysik, 858/4/2017;
· Informatyka: Informatyka. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 7. Wanda Jochemczyk, Iwona Krajewska-Kranas, Witold Kranas, Mirosław Wyczółkowski, 807/4/2017;
· Religia: Szczęśliwi, którzy czynią dobro (podręcznik i ćwiczenia), ks. dr K. Mielnicki, E. Kondrak, AZ-23-01/20-KI-10/22;
· Wdż: Wędrując ku dorosłości. Wychowanie do życia w rodzinie. Ćwiczenia dla klasy 7 szkoły podstawowej.	red. Teresa Król, 920/4/2017;
Klasa VIII
· język polski: Myśli i słowa. Język polski. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 8	Ewa Nowak, Joanna Gaweł, 895/2/2018;
· matematyka: Matematyka. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 8, Adam Makowski, Tomasz Masłowski, Anna Toruńska, 832/5/2018;
· historia: Historia. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 8. Wojciech Kalwat, Piotr Szlanta, Andrzej Zawistowski	, 882/5/2018;
· historia: Zeszyt ćwiczeń klasa 8. Wojciech Kalwat, Piotr Szlanta, Andrzej Zawistowski;
· wiedza o społeczeństwie: Wiedza o społeczeństwie. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 8	. Piotr Krzesicki, Piotr Kur, Małgorzata Poręba, 924/2018;
· język angielski	: Język angielski. Repetytorium dla szkoły podstawowej wydanie jednotomowe. Poziom A2+/B1 (Podręcznik wieloletni). Arek Tkacz, Angela Bandis, Anita Lewicka, Richard Cowen, Renata Ranus, Pearson Central Europe Sp. z o.o., 1124/2021;
· język niemiecki: aha! Neu. Język niemiecki. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 8. Anna Potapowicz, Krzysztof Tkaczyk, 798/2/2017;
· język niemiecki: Zeszyt ćwiczeń klasa 8. Anna Potapowicz, Krzysztof Tkaczyk;
· biologia: Biologia. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 8. Ewa Jastrzębska, Ewa Kłos, Wawrzyniec Kofta, Anna Michalik, Ewa Pyłka-Gutowska, 862/4/2018;
· biologia: Zeszyt ćwiczeń klasa 8. E. Jastrzębska, E. Kłos, W. Kofta, E. Pyłka-Gutowska;
· chemia: Świat chemii. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 8. Anna Warchoł, Dorota Lewandowska, Andrzej Danel, Marcin Karelus, 834/2/2018;
· fizyka:	Świat fizyki. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 8. Barbara Sagnowska, Maria Rozenbajgier, Ryszard Rozenbajgier, Danuta Szot-Gawlik, Małgorzata Godlewska, 821/2/2018;
· fizyka: Zeszyt ćwiczeń klasa 8. Maria Rozenbajgier, Ryszard Rozenbajgier;
· geografia: Geografia. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 8. Arkadiusz Głowacz, Agnieszka Lechowicz, Maciej Lechowicz, Piotr Stankiewicz, 890/4/2018;
· geografia: Zeszyt ćwiczeń klasa 8. M. Borzyńska, M. Smoręda, I. Szewczyk;
· informatyka: Informatyka. Podręcznik. Szkoła podstawowa. Klasa 8. Wanda Jochemczyk, Iwona Krajewska-Kranas, Witold Kranas, Mirosław Wyczółkowski, 807/5/2018;
· edukacja dla bezpieczeństwa: Żyję i działam bezpiecznie. Podręcznik dla edukacji dla bezpieczeństwa dla szkoły podstawowej. Jarosław Słoma, 846/2017;
· religia „Szczęśliwi, którzy zdobywają świętość”. (Podręcznik i zeszyt ćwiczeń). Ks. dr K. Mielnicki, E. Kondrak, AZ-24-01/20-KI-14/23;
· [bookmark: _GoBack]wdż: Wędrując ku dorosłości. Wychowanie do życia w rodzinie. Ćwiczenia dla klasy 8 szkoły podstawowej.	red. Teresa Król, 920/5/2019;
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